Samodzielny Publiczny Zaktad Lecznictwa Ambulatorynego w Katowicach
.Moja Przychodnia" ul. PCK 1, 40-057 Katowice

SPZLA/DZP/RJ/ 270/ 2012 Katowice, dnia 01.08.2012 roku.

Wszyscy zainteresowani udziatem w pogbowaniu
0 udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy pos¢powania o udzielenie zamowienia publicznego naatestautorefraktometru —
Sprawa PN/16/D/2012. Numer ogtoszenia: 275088 2204ata zamieszczenia: 28.07.2012

Dziatagc zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycZ004 roku Prawa Zamowie
Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z dnia 25.06L20 Nr 113, poz. 759) przekazujemy
Paistwu trec pytan, jakie zostaty ztbone w przedmiotowym pagiowaniu:

Pytanie 1Tres¢: Czy zamawiajcy wyrazi zgog na dopuszczenie Pomiaru refrakcji Sfera: od
-25~+22D, jednostki:0.12 lub 0.25[?
Odpowiedz: NIE

Pytanie ZTres¢: Czy zamawiajcy wyrazi zgog na dopuszczenie Pomiaru refrakcji Cylinder
jednostki:0.12 lub 0.25C?
Odpowiedz: TAK

Pytanie 3Tres¢: Czy zamawiajcy wyrazi zgog na dopuszczenie Pomiaru refrakcgt& osi:
1~180 stopni?
Odpowiedz: TAK

Pytanie 4Tresé: Czy zamawiagcy wyrazi zgod na dopuszczenie Pomiaru keratomerii
Promiex krzywizny rogéwki wzakresie: 30.2mm??
Odpowiedz: TAK

Pytanie 5Tres¢: Czy zamawigjcy wyrazi zgo@ na dopuszczenie Pomiaru keratomerii Moc
refrakcji w zakresie33.00~67.5 D jednostki0.12 lub 0.25C?
Odpowiedz: TAK

Pytanie 6Tres¢: Czy zamawiajcy wyrazi zgo@ na dopuszczenie Pomiaru keratomerii Moc
cylindra w zakresie: 0.00-15.0Djednostki:0.12 lub 0.25[2
Odpowiedz: TAK

Pytanie 7Tresé: Czy zamawiaicy wyrazi zgodg na dopuszczenie Minimalngfednicy
zrenicy2 mm?
Odpowiedz: TAK



Pytanie 8Tres¢: Czy zamawiajcy wyrazi zgod na dopuszczenie Zasilanie: AC100V~240V;
50/60 Hz?
Odpowiedz: TAK

Pytanie 9Tresé: Czy zamawiajcy wyrazi zgod na dopuszczenie Monitor: TFT LCD 6,4"?
Odpowiedz: TAK

Pytanie 10Tresé¢: Czy zamawiagcy wyrazi zgog na dopuszczenie Funkcji specjalnych:
funkcja wymaga zycia dodatkowego przycisku?
Odpowiedz: NIE

Pytanie 11Tres¢: Czy zamawiajcy wyrazi zgo@ na dopuszczenie Funkcji specjalnych: Brak
funkciji relaksacji oka i pomiaru pozycji akomod&cji
Odpowiedz: NIE

Pytanie 12Tres¢: Czy zamawiajcy wyrazi zgod na dopuszczenie Zakresu ruchow:
wspornik podbrédka max. 65 mm (rapelektryczny)?

Odpowiedz: TAK

Pytanie 13 Tr&: Czy Zamawiajcy dopuci autorefraktometr z nagiujagcymi parametrami:

- pomiar refrakcji 25 -+ 22D

Odpowiedz: NIE

- promier krzywizny rogowki 5-11 mm
Odpowiedz: TAK

- odlegta¢ wierzchotkow 0, 12, 13,5, 14,15,5,16
Odpowiedz: TAK

- czas pomiaru 0,1 s, tryb pracy- automatycznygi@ipry) bez pomiaru
Odpowiedz: NIE

- pozycji akomodacji
Odpowiedz: NIE

pozostate parametry bez zmian?
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